

# 长沙满哥反串登台,20米水袖惊艳庙会

36岁舞者殷涛:观众认可,家人支持,希望让反串艺术走向更广阔的舞台



殷涛反串装扮。



扫码看视频

2月3日,春节假期里难得的晴好天,长沙火宫殿庙会人头攒动,热闹非凡。在众多精彩表演中,台上有位演员挥舞着20米长的水袖,翩若惊鸿,婉若游龙,引得观众阵阵叫好。

他就是36岁的长沙满哥殷涛,一位怀揣舞蹈梦想,用热爱和坚持诠释艺术魅力的反串演员。

## 逐梦舞台,从舞蹈青年到反串演员

红色舞裙加蓝色水袖,伴随着热闹的音乐,舞动间红蓝色交相呼应,殷涛的水袖舞引得台下观众一片叫好。

2008年,19岁的殷涛怀揣着对舞蹈的热爱,踏入了水袖舞行业。起初,他只是一名普通的舞蹈演员,在一次偶然的机会中,他接触到了反串艺术,便为之痴迷。然而,反串演员的道路并非一帆风顺。反串表演要求演员不仅要具备扎实的舞蹈功底,还要能够准确把握角色的性别特征,这对殷涛来说是一个全新的挑战。

面对质疑和不解,殷涛选择用实力证明自己。他每天坚持训练,从基本功到角色塑造,每一个细节都不放过。为了掌握反串的精髓,他甚至专门学习了戏曲表演,研究女性角色的神态、动作和情感表达。日复一日的刻苦训练,精益求精的舞台表现,让他逐渐在反串艺术领域崭露头角。

舞台上,殷涛身着华丽的戏服,挥舞着长达20米的水袖,时而如行云流水,时而如惊涛骇浪,将中国传统戏曲的韵味与现代舞蹈的灵动完美融合。每一次挥袖,都是他对热爱的诠释;每一次旋转,都是他对艺术的追求。

## 坚持梦想,家人认可令其备受鼓舞

“观众与家人的认可和喜欢,是我最开心的事,也是我不断前进的动力。”殷涛坦言,反串演员的身份曾让他承受了不小的压力,但观众和家人的掌声和喝彩,让他更加坚定了自己的选择。他希望通过自己的表演,让更多人了解和喜爱反串艺术,感受中国传统文化的魅力。

“我特别记得,我第一次反串演出的时候,我的父母都来了,他们什么也没说,就是在舞台下默默地看着我,支持我。”说起父母的支持,殷涛备受鼓舞,他坦言,一年几百场的演出,只要父母有空,就一定会到场。

殷涛的梦想,不仅仅是成为一名优秀的反串演员,他更希望将中国传统文化发扬光大。他计划未来创作更多融合传统与现代元素的舞蹈作品,让反串艺术走向更广阔的舞台。

■三湘都市报全媒体记者 田甜



殷涛在长沙火宫殿庙会上表演水袖舞。

## 婚车高速爆胎,新人“喜提”交警护送



扫码看视频

湖南衡南高速。

2月3日上午11时30分,湖南省高警局衡阳支队民警驾车巡逻至G7221衡南高速往西方向42公里处,发现一辆红色小车在行车道上低速行驶,存在安全隐患,民警立即引导该车停至应急车道安全地带。

三湘都市报2月3日

讯 婚宴就要开席,而新人因为婚车爆胎被困高速上,心急如焚的他们遇到了高速交警,警车变身“婚车”,将新人送下高速,3日上午,这暖心一幕发生在

经询问,车上坐着一对新人,赶着前往20多公里外的灵官镇,婚礼还有不到半个小时开始,但车胎突然爆了,民警发现他们的时候,车里的其他车已经往前走了,只有他们一台车仍在高速上,他们心急如焚。

因为时间紧急,该车车上没有备胎,婚庆车队其他车辆已经下灵官收费站,民警随即让新人坐上巡逻警车,赶往灵官收费站,并通知施救部门前来救援爆胎的婚车。

11时45分,民警把一对新人安全送到灵官收费站,坐上婚庆车辆后继续赶往5公里外的婚礼现场,新郎新娘及家属连声向民警表示感谢。

■全媒体记者 虢灿 通讯员 陈鑫

## 追星女孩被骗,民警及时挽回又挽心

三湘都市报2月3日讯 2月3日,记者从宁乡市公安局获悉,未成年孙女使用爷爷手机追星,误信“明星隐私泄露”骗局,将6000余元转入骗子提供的账户。民警紧急联动电商平台拦截异常交易,成功追回全部被骗款。

“警察同志,我孙女拿我手机玩,不小心把验证码发给网友了,钱被骗走了!”1月23日,一位老人匆匆走进宁乡市公安局喻家坳派出所值班大厅,汗水浸透了衣领,神色慌张。

“您慢慢说,我们马上处理!”值班民辅警见状,赶紧安抚老人的情绪,并耐心地询问事情经过。

原来,周爷爷的孙女小周平时喜欢追星,在玩手机时收到骗子发来的消息称小周在网上泄露了某某明星的隐私,已涉嫌违法,如果不想被移送到公安机关,可以选择私下解决事情。

此时,小周信以为真,来不及多考虑,在骗子的远程“指导”下,转给了对方6000多元,并删除了所有聊天记录。将钱转给对方后,小周还是惴惴不安,内心挣扎了一番后,将事情告诉了爷爷,周爷爷便立即带着孩子前来报警,“请一定要帮帮我!”

接警后,民辅警迅速行动,在征得周爷爷的同意下,仔细查看支付记录和银行流水。经过核

查,他们发现这笔付款的收款方是一家正规电商平台。民辅警立即联系该平台的客服,详细说明了情况。

客服反馈称,这笔付款确实是一名用户在该平台微店下单后,采用他人代付操作完成的,民辅警向客服强调这笔交易是由于未成年人误操作导致的,并提供了相关证据,客服表示理解,并承诺会尽快处理。经过一番沟通协调,客服最终同意将该笔订单进行退款处理。

“太感谢你们了!要不是你们帮忙,我这钱肯定找不回来了。你们真是人民的好警察!”看到失而复得的钱财,周爷爷激动得热泪盈眶,连声向民辅警道谢。“周爷爷,您别客气,这是我们应当做的。以后一定要保管好自己的手机和验证码,不要随意透露给陌生人,尤其是孩子,更要多加提醒。”民辅警微笑着说。随后,民辅警还专门给周爷爷一家上了一堂“反诈小课堂”,详细讲解了常见的诈骗手段和防范方法。

警方提醒:针对青少年的“追星应援”、“游戏代练”等诈骗频发,骗子常以“明星律师”、“游戏客服”等身份恐吓诱导转账,请家长避免将支付密码告知未成年人,不轻信可疑信息,遇见威胁第一时间报警求助。

■全媒体记者 项炜 通讯员 林鑫